三湘都市托

明天,到东塘通程电器买低价家电

9月11日14:00起,通程电器东塘旗舰店举行五星级旗舰庆典仪式,将有多重好礼感恩回馈星城消费者。

■记者 未晓芳

降幅将高达40%

通程电器副总经理刘伟表示,活动期间,通程电器将向东塘旗舰店集中投放5000万特惠资源,并联合厂商集中让利3000万元,降幅将高达40%。七大品类都将推出多款低于市场价格底线的产品供消费者限时抢购:如1元的生活、厨卫小家电,售价不足2300元的32英寸液晶彩电和售价不足5000元的50英寸液晶彩电等。

总价值超过百万的"五星券" 和"白金券"也将在通程电器东塘 旗舰店派发。消费者不仅可以使 用"五星券"享受单件产品1000 元抵100元的优惠,还有"白金 券"总价值880元的直降优惠。依 此类推,买得越多享惠越多。

荣膺"五星旗舰店"

以发布家电促销信息、普及家电维修知识为主题的社区推广活动,已经纳为通程电器东塘旗舰店每个月的常规工作。而这仅是通程电器"五星服务"评测考核内容中,对东塘旗舰店常规工作考核中的"惊鸿一瞥"。从各种细节出发,"五星服务"评测体系还对门店诸如"卖场视觉识别系统"、"店内配套设施"、"卖场服务"、"现场管理"、"员工素质要求"、"门店内部管理"、"安全管理"等方面,在细节处以量化标准提出了更高的执行要求。



通程电器东塘旗舰店。

士 促铂

1、消费者凡购指定品类家电单件满600元,就送价值348元的超值礼品;最高满6688元,就送价值1288元的超值礼品。

2、凡购物满188元的顾客即可免费参加电脑抽奖,现场抽出幸运顾客,获赠通程集团现金卡。一等奖,获赠通程集团现金卡200元;二等奖,获赠通程集团现金卡100元;三等奖,获赠50元现金;四等奖,获赠精美抽盒一盒。

虫草燕窝鱼翅重回"景气周期"

豪客一出手就是20多万 炒虫草比炒股划算

本报9月9日讯 一公斤顶级 虫草价格能买辆宝马!临近中秋、 国庆,虫草、燕窝、鱼翅等高档保 健品已经回到"景气周期"。

豪客扫货1单20多万

长沙韶山北路布达拉宫冬虫夏草商行,顶级西藏虫草458 元/克;长沙荣壹堂参茸行,金丝燕窝56元/克,血燕43元/克。

荣壹堂参茸行一位销售员告

诉记者,以前8700元/盒的金丝燕 窝几天卖不了一盒,现在一天能 卖几盒。一位不愿透露姓名的店 长透露,几天前,有长沙豪客"扫 货",一次就花20多万买走了一斤 顶级虫草。

春节虫草价格更疯狂

"布达拉宫"长沙专卖店负责 人张萍说,3个月内,虫草价格已 经上升15%。 湖南国杏中药饮片有限责任公司经理江浩生说,他今年购人的几公斤虫草,慢慢在"出货",价格已经上涨20%,"春节才是虫草价格的疯狂期"。

炒虫草比炒股划算

老百姓大药房企划部部长李 泽军说,虫草由于其稀缺性,长期 上涨趋势不会变,所以一向是投 资者追逐的目标。 以普通虫草为例,5-7月买进,春节前出货,采购均价由5月份的3.5万元/公斤涨到现在的6万-7万元/公斤,零售均价到春节则达到10万元/公斤。

江浩生说,实际上扣除损耗,30%左右收益能够保证,当然也有风险,前两年的金融危机让有些炒家两个月就亏了一台宝马,"不管怎样,比炒股还是划算,不是吗?"■记者邢云实习生吴林

文里将是长沙第一粤品购物广场

E LADY-BOX 即将绽放五一商圈

9月28日,长沙首家女性休 闲消费广场将惊艳亮相五一商 圈。

近日,LADY-BOX再次向商家抛出媚眼,热情邀请他们加盟: "尚有少量黄金商铺,欢迎抢购。" LADY-BOX嵌在中山路与

其兴北路交界处。7月29日,40余家广东品牌商家集体与之签约,与此前在中山路扎根的四维商城、和瑞化妆品城等营造一条的味十足的"女人街"。

据了解,LADY-BOX整体商业面积22000平方米,主打中档消费,以20-35岁的白领阶层、小资女性为主要消费人群。她与长沙现有传统一站式消费模式有所不同,设置了集购物、休闲、餐饮、娱乐、社交、景观六位一体的综合式购物方式,真正意义上实现女性全方位体验式休闲消费。

LADY-BOX项目总监薛贻 炘表示,LADY-BOX将是粤派服 饰大举人长的消费平台,签约的商 家中,广东品牌占了1/2以上,"这 里将是长沙第一粤品购物广场"。

目前进驻LADY-BOX的品牌有依妙、以纯、卓多姿、韩国俪思、小熊贝蒂、思维雅、依之妮内衣、豪天婚庆婚纱、恒源祥、迷谷、卡路·约翰、百丝、bello ann、心吻、李先生牛肉面大王、惠民直通车超市等。其中,被誉为"中国时装界第一快速时尚品牌"的依妙首次登陆长沙。惠民直通车超市也是首次人湘。薛贻炘表示,经营方面,惠民直通车超市将有一些不同于现有超市的地方,届时肯定会让长沙市民眼前一亮。

大家都在屏息期待,LA-DY-BOX掀开红盖头亮相长沙 的那惊艳一刻。

